III. Témazáró
7. osztály

1. Számítsd ki a következő feladatok eredményét!
(–48) + (+26) =
(–200) : (+40) =
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2. Írd fel hatványok szorzataként a következő kifejezést!
(–c) \SYMBOL 183 \f "Times New Roman CE" \s 10 (–c) \SYMBOL 183 \f "Times New Roman CE" \s 10 (–c) \SYMBOL 183 \f "Times New Roman CE" \s 10 (–3) \SYMBOL 183 \f "Times New Roman CE" \s 10 (–3)=
Határozd meg a kifejezés helyettesítési értékét, ha c = 
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3. Írd fel a lehető legegyszerűbb alakban, majd számítsd ki a helyettesítési értéket y = 2 esetén!
3 + y –2 – 
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y + 3 – 5 + 1,5y =
4. Oldd meg a következő egyenletet!
4(x–3) + 5 = x – 13
5. Juliék háromnapos autós túrán vettek részt. Az első napon megtették az út 
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 részét, a második napon a 
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 részét, a harmadikon pedig a hátralévő 270 km-t. Hány km-t tettek meg a három nap alatt?

6. Tükrözd a háromszöget az O pontra!
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Hasonlítsd össze az ABC\SYMBOL 68 \f "Symbol" \s 10 és az 
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 oldalait és szögeit!
Mit mondhatunk az
A'C' oldalról,
A'C'B' szögről?
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